
ЗВІТ 
Про результати опитування здобувачів освіти у Київському фаховому 

коледжі архітектури, будівництва та управління щодо адаптації здобувачів 
освіти нового набору за освітньо-професійною програмою «Опорядження 
будівель і споруд та будівельний дизайн». 

Опитування здобувачів освіти проводилося відповідно до «положення про 
опитування учасників освітнього процесу в Київському фаховому коледжі 
архітектури, будівництва та управління». 

Строки опитування: до 10.10 поточного навчального року. 2025-2026нр. 
Інструментарій дослідження: для забезпечення збору інформації, була 

розроблена та затверджена у встановленому порядку анонімна анкета в 
google-форми, яка охоплює важливі питання для формування результатів і 
подальшого аналізу.  

Мета опитування: визначити рівень адаптації здобувачів освіти нового набору 
за освітньо-професійною програмою «Опорядження будівель і споруд та будівельний 
дизайн» у навчальному середовищі Київського фахового коледжу архітектури, 
будівництва та управління, з’ясувати основні труднощі та потреби студентів, а також 
виявити чинники, що сприяють успішному навчанню, соціалізації та формуванню 
позитивного психологічного клімату в академічній групі. 

Респонденти: В опитуванні взяли участь здобувачі освіти першого курсу 
Київського фахового коледжу архітектури, будівництва та управління, які 
навчаються за освітньо-професійною програмою «Опорядження будівель і споруд та 
будівельний дизайн». 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 
 



 
Висновок: Загалом результати анкетування свідчать про успішну адаптацію 

студентів до навчання в коледжі та високу мотивацію до здобуття обраної професії. 
Більшість респондентів відзначають доброзичливу атмосферу в групі, підтримку з 
боку кураторів і викладачів, а також цікаві та творчі заняття, що сприяють 
ефективному навчанню та розвитку професійних компетентностей. 

Основні труднощі, які студенти відчувають під час навчання, пов’язані з 
навчальним навантаженням, організацією самостійної роботи та окремими 
гуманітарними дисциплінами, однак вони не знижують загального позитивного 
ставлення до освітнього процесу. 

Серед пропозицій студентів переважають побажання щодо збільшення кількості 
практичних і творчих занять, а також удосконалення розкладу. Реалізація цих 
пропозицій сприятиме підвищенню ефективності та комфорту навчально-виховного 
процесу. 

 


